

昨日我省多地发布雾、霾预警 好消息!今夜雾霾将消散

昨日,我省多个地区出现雾霾天气。

郑州市气象台昨日16时10分继续发布霾黄色预警信号:郑州市区已出现能见度小于2000米的霾,预计未来24小时仍将持续。昨日7时30分~17时44分,我省各气象台发布了38个关于大雾、霾的预警。其中,濮阳市范县、新乡市长垣县、南阳市、邓州市、新乡市封丘县发布了大雾红色预警:可能出现能见度小于50米的雾,或者已出现能见度小于50米的雾并将持续。

昨日18时,中央气象台继续发布大雾橙色预警:预计23日夜间至24日上午,河北中南部、河南中北

部、山东西部和南部、江苏北部和西部、安徽东北部、陕西南部、贵州南部、广东中西部以及福建中部等地有大雾,部分地区有能见度低于500米的浓雾,其中,河北南部、山东西部、河南中部局部等地有能见度不足200米的强浓雾。

根据省气象台预报,今天白天,信阳地区和固始阴天,部分地区有小雨,局部中雨,其他地区多云。除西部外,其他大部分地区有雾、霾,北部、东部部分地区有中到重度霾。全省偏东风1~2级自西向东转西北风3到4级。25日,全省晴天。24日夜里到25日,全省有西北风4级左右,雾、霾消散。郑州晚报记者 王军方

安阳、新乡、濮阳 启动重污染天气Ⅰ级预警

12月19日以来,我省大部分区域持续出现重污染天气。截至23日11时,全省共有15个省辖市和6个省直管县(市)达到并启动了本级重污染天气预警及响应。其中,启动Ⅰ级预警及响应的有安阳、新乡、濮阳等3个市;启动Ⅱ级预警及响应的有郑州、焦作和巩义、长垣等4个市县;启动Ⅲ级预警及响应的有开封、平顶山、鹤壁、许昌、漯河、三门峡、商丘、周口、济源和兰考、固始、鹿邑等12个市县;启动Ⅳ级预警及响应的有驻马店和滑县等2个市县。郑州晚报记者 王军方

平安夜、圣诞节 严查酒驾顶格处罚

今明两天平安夜、圣诞节期间,交警将通过增加警力执勤、增加全天24小时排查密度等手段,加强对酒后驾驶、毒驾等严重交通违法行为的查处力度。

成立多组酒后驾驶查处小分队,在全市酒店、饭店、酒吧、KTV等密集的路段,以及晚上9时至次日凌晨3时之间酒后驾驶密集的路段和时间段加强严查。

采取异地用警的方式组织严查,交警工作期间禁止接打电话,杜绝说情。对查处到国家公务人员酒后驾驶的,第一时间上报省公安厅交警总队。

对查处到的涉及酒后驾驶、醉酒驾驶、毒驾,以及酒后驾驶引发交通事故的,一律顶格处罚,该扣分的扣分,该行政或刑事拘留的从重处罚。对酒后驾驶引发交通事故逃逸的,一律吊销驾驶资格,同时予以终身禁驾。

郑州晚报记者 刘德华

雾霾天交通事故多 20% 交警提醒开车注意 9 事项



12月23日,平顶山市民在雾霾笼罩的平顶山宝丰县街头骑行。 新华社发

昨日,记者从交巡警五大队获悉,因雾霾天气,五大队辖区因行车视线不佳交通事故比往常多20%,辖区黄河桥和高速上桥口即连霍高速柳林站、文化路站因雾霾高速封闭造成车辆拥堵,还有部分路段因事故造成拥堵。

交警提醒,驾驶员行车视线不佳

时应与前方保持一定的安全车距,注意力要高度集中。

雾霾天行车9招:①最好把车上灯光都打开,但切忌使用远光灯;②保持较低车速;③使用喇叭提示;④不要盲目超车;⑤不要猛踩刹车;⑥单向三条车道选择中间车道,单向两条车道选择外侧车道;⑦必要时

打双闪;⑧清除车内雾气;⑨必要时使用导航。

另外,建议雾天发生轻微交通事故后,事故双方应尽量选择快速理赔,因为长期占用车道,不仅造成交通拥堵,也容易引发二次事故。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 李颖

连日来儿童医院门诊量刷新纪录,呼吸道疾病显著上升 雾霾天,孩子尽量少出门

冷空气和雾霾天诱发了不少小病号。昨天记者从郑州市儿童医院了解到,连日来门诊量刷新纪录,感冒、扁桃体发炎、气管炎等呼吸道感染疾病显著上升。

市儿童医院呼吸科主任汤昱说:“每年11月至次年2月是儿童流感高

发季,主要是6个月至3岁年龄段的患儿。雾霾天气对呼吸道疾病的高发起到了推波助澜的作用。”

汤昱提醒,雾霾天气家长尽量少带孩子外出,外出时戴上口罩,外出归来,立即清洗面部及裸露的皮肤,选择些清淡易消化且富含维生素的

食物,多给孩子喝水。

如果孩子感冒发烧,精神状态还好的话,可以先采取物理降温,不用急着送医院,避免交叉感染。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 马一禾

网络直播“检察开放日”

今年前11个月全省42名厅官被查

昨天,全省三级187个检察院举办“检察开放日”活动,近4000名社会各界代表零距离感受“阳光检察”。

今年开放日活动以视频形式进行,省检察院官方微信、微博、客户端和6家新媒体对活动进行网络直播,与网友互动交流。据介绍,全省三级检察院实现“两微一端”平台全覆盖,微信微博发布信息总量居全国检察机关首位。

今年前11个月,全省检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人39684人,提起公诉63034人;共立案侦查贪污贿赂犯罪案件2221件2919人,渎职侵权犯罪案件692件1147人,其中县处级以上要案307人,厅级干部42人,省部级干部3人。同时,在服务经济方面,省检察院组织开展房地产领域职务犯罪专项查案活动,协助地税部门查补房地产税收38亿元。

郑州晚报记者 鲁燕

通讯员 刘立新 张海燕

工人路装隔离护栏 实现“机非分离”



昨日下午,记者在工人路和伊河路交叉口北边看到,多名人员正在对高约1.2米的隔离护栏进行固定。

中原区林山寨办事处城管科科长王松涛说,硬隔离设施可实现“机非分离”,将机动车道和非机动车道分开。

据介绍,该办事处投资350多万元,近期将完成辖区工人路、颍河路等重点区域路段的硬隔离设施建设,其中包括人行道隔离护栏设施近4000米、阻车桩约700个。

郑州晚报记者 王军方 文/图